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Pozivamo vas na planinarski izlet 

 
 

                    Velebit, Crnopac -  Put Malog Princa  
                                   subota 21.03.2026.  
                                                        
                                     Poštak  (1425 mnv) 
                     nedjelja 22.03.2026.  
 

 
                   
Gorska Sekcija vodi vas 21.03.2025.na jednu od najatraktivnijih i najljepših planinarskih staza Put 
Malog Princa.  Smještena je na južnom dijelu Velebita, u blizini planinarskog skloništa Crnopac. 
Prolazi kroz Park Prirode Velebit, a vodi na vrh Bili Kuk (1171).Staza obiluje čudnovatim kamenim 
tvorbama; Dvori, Konoba, Niska vrata, Dvorska vrata, Zdenkova jama, Šušnjevac, Slipi klanac, Tisni 
klanac, Podkuk, Krivi klanac, Tonkina vrata, Stankina vrata, Kičma (osigurana sajlom) te posljednja i 
najljepša Nebeska vrata. Na postojanju ove staze treba zahvaliti zadarskom planinaru Slavku 
Tomerlinu Tateku koji je zajedno sa Zdenkom Morovićem (po kojemu je Zdenkova jama i dobila 
ime) oklinčao i markirao stazu. 

Ova poučna staza spada među zahtjevnije penjačke staze u odnosu na druge staze u Hrvatskoj, iako 
u promjeru ima samo 600 m potrebno je više od 3-4 sata za obilazak. 



PLAN IZLETA:  
 
Polazak iz Sesveta-parkiralište kod T-coma,  21.03.2026., 6:00 sati, vozimo se autocestom A1 do 
Sv. Roka usputno stajemo na kavu na odmorištu Zir,  a zatim silazimo sa autoceste te 
nastavljamo dalje lokalnom cestom put Gračaca. Na kruznom toku u Gračacu se odvajamo na 
cestu koja vodi preko Velebita do pred tunel na vrhu. Tu se parkiramo i oko 9 sati krećemo put 
Crnopca i Tatekove kolibe. Na Tatekovoj kolibi radimo pauzu za odmor i ručak a zatim krećemo 
na kružnu stazu Put malog princa. Po prelasku staze ponovno će mo napraviti pauzu te krenuti 
prema našoj polaznoj točci gdje smo parkirali aute i odlazimo u obližnji Gračac u apartman na 
spavanje.  
 
Nedjelja 22.03.2026. buđenje u 7h, nakon doručka krećemo prema Otriću. Slijedi pješački uspon 
na vrh Poštak(1425mnv) u trajanju od 2,5 sata laganog hoda. Put vodi kroz šumu hrasta 
medunca do livade na kojoj se nalazi kamena galerija na 1.200 m, gdje se između ostalih nalazi 
zanimljiva prirodna skulptura koja podsjeća na glavu vanzemaljca. Cijelim putem smo okruženi  
ljepotom netaknute prirode i prekrasnim vidicima. Nakon odmora na vrhu slijedi silazak do 
vozila u trajanju od oko 2 sata i obilazak obližnjeg izvora Zrmanje. Povratak u Sesvete je u 
nedjelju u večernjim satima. 
 

UKUPNO VRIJEME HODANJA:-prvi dan oko 8 sati, 8 km, te savladavamo 800 mnv. 
                                                           - drugi dan oko 6 sati, 5km, te savladavamo 800mnv. 
 T3-Tehnički zahtjevno; 
 K2-Kondicijski srednje teško. 
 

 Kondicijska zahtjevnost: 
 
K1 - lagano (visinska razlika manja od 500 m) 
K2 - srednje teško (visinska razlika od 500 do 1000 m) 
K3 - teško (visinska razlika od 1000 do 1300 m) 
K4 - vrlo teško (visinska razlika veća od 1300 m) 
 

Tehnička zahtjevnost: 
 
T1 – nije zahtjevno (bez upotrebe ruku i pomagala) 
T2 - srednje zahtjevno (povremena upotreba ruku za lagano penjanje) 
T3 - zahtjevno (povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala - viaferrata, a zimi povremena upotreba dereza i cepina) 
T4 - vrlo zahtjevno (duže i zahtjevnije dionice osiguranih putova, a zimi konstantna upotreba dereza i cepina) 
 

PLANINARSKA OPREMA: standardna planinarska oprema, planinarske cipele, rezervna odjeća 
za preobući, štapovi za hodanje, te ostala oprema za dvodnevni  izlet, ovisno o vremenskim 
uvjetima na terenu. 
 

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s važećom markicom za 
tekuću godinu.  
 
PREHRANA: iz ruksaka, postoji mogućnost samostalne pripreme večere i doručka u apartmanu 
ili po dogovoru  odlaska u Gračacu negdje na večeru u subotu! 
 
PRIJEVOZ: osobni automobili,  
                      planirani udio u troškovima prijevoza s noćenjem je 60 eura 
 

Zbog limitiranih smještajnih kapaciteta mogući broj sudionika je 8 planinara. 
 

NOĆENJE: U apartmanu Tina Gračac  
 

ORGANIZATOR/VODIČ: Kruno Mamić 092 331 2512  



                                                    
 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA Sudionik izleta je svojom prijavom za 
sudjelovanjem na izletu potvrdio:  
 

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije 
prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,  
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim 
djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta. 

 
  
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po 
zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s 
prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira 
troškove izleta ako je potrebno.  
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je 
dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.  
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog 
novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o 
višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca. 
Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca 
moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora 
obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.  
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, 
vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih 
sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni 
troškovi se ne vraćaju.  
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno 
može prekinuti odvijanje izleta.  
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta 
koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.  
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora 
imati sa sobom za vrijeme izleta.  

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 


